

# Зайцев поменял масть

Светлана БЕЛОШАПКИНА

**В последний понедельник октября в развлекательном комплексе «Метелица» был объявлен новый обладатель**



**Ирина Понаровская  
в восторге  
от обилия потенциальных  
сценических нарядов**

**титула «Светский Лев». Героем месяца на этот раз стал Вячеслав Зайцев.**

Мэтр отечественной моды пришел на собственный праздник не с пустыми руками, а представил ретроспективный показ туалетов в стиле «суарэ» — вечерние и коктейльные платья. От вереницы великолепных нарядов просто захватывало дух, и многие из присутствовавших дам явно мечтали поменяться местами с певицей Азизой, дефилировавшей по подиуму в обычном, канареечно-желтом свадебном платье. Впрочем, большая часть гостей и так числится в числе клиентов Дома Вячеслава Зайцева — от Ирины Понаровской до Ильи Резника. Видимо, вскоре к ним присоединится «народный артист России» Сиси Кэпвелл, случайно забредший сюда, и, узрев восхитительное дефиле и не менее восхи-



**Легендарный «Сиси Кэпвелл»  
остался до утра**

тительных манекенщиц, до утра остался сидеть перед подиумом с открытым от изумления ртом.